



UNIVERSIDADE
FEDERAL DO CEARÁ
FACULDADE DE EDUCAÇÃO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

ERRATA:

EDITAL PPGE/UFC Nº 02/2019 - SELEÇÃO PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO - TURMA 2019.2

No Item: 5.4.4, onde se lê:
“disponibilidade de orientação”

Leia-se:
“orientabilidade”.

No item 5.4.5, letra A), onde se lê:
“Adequação e coerência interna do projeto à Linha de Pesquisa/Eixo Temático e disponibilidade de orientação por parte do docente”.

Leia-se:
“Adequação e coerência interna do projeto à Linha de Pesquisa/Eixo Temático”.

No item 4 (Inscrições), onde se lê:

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
INSCRIÇÕES	22 de março a 05 de abril	Até às 23h59min do dia 11 de abril

Leia, se:

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
INSCRIÇÕES	22 de março a 05 de abril	Até às 23h59min do dia <u>05 de abril</u>

No item 7 (Cronograma), onde se lê:
“Entrega da documentação (item 5.4)”

Leia-se:
“Entrega da documentação (item 5.5)”

Valdemarin Coelho Gomes

Coordenador PPGE UFC